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Practica 8: Difraccion e interferencia. Resolucion y Redes de difraccion

Difraccion de Fraunhofer.
1. * Una ranura de 0.1mm de ancho se ilumina con luz de longitud de onda A = 441nm y se observa un patrén de
difraccion sobre una pared a 2m de distancia.
a. Calcular el ancho de la franja brillante central.
b. Dibuje el patrén de difraccion obtenido
c. Determinar la posicién sobre la pantalla y el angulo donde se observa el maximo de primer orden.
d. Determinar la posicién sobre la pantalla y el angulo donde se observa el segundo minimo.
e. Repetir para una ranura de 0.2mm de ancho.
2. Luz monocromatica incide en una rendija de ancho 0.800 mm, y el patrén de difraccion se observa en una
pantalla ubicada a 0.8 m de la rendija. Si la franja brillante de segundo orden se observa a una distancia de
1.60mm del centro del maximo central, 4 cual es la longitud de onda de la luz incidente?

3. Una rendija rectangular de 0.20mm de anchura es iluminada perpendicularmente por un intenso haz paralelo
de luz blanca. Si se coloca a 2m delante de la rendija una pantalla, indique a qué altura de la pantalla se
observara el segundo orden del color violeta (A = 400nm) y del color rojo (A = 560nm). Predecir qué se vera
sobre la pantalla a 1cm del centro del maximo central.

Resolucion:
4. Calcule el angulo de resolucion limitante para el ojo humano suponiendo que su resolucion esta limitada solo
por difraccion (centro del espectro visible A = 550nm, didmetro de la pupila 5mm).

5. * Observando la superficie de la luna desde la tierra calcular lo siguiente:
a. la distancia minima que puede apreciarse sobre la luna a desnudo (desperdiciando el efecto de la
atmosfera): Suponga una pupila de 5mm de diametro
b. la distancia minima que puede apreciarse sobre la luna observando con telescopio de 5.1m de
didmetro.
c. ¢Qué diametro tiene que tener un telescopio en la tierra para poder observar una bandera de 1m de
lado en la superficie de la luna?.

Datos: La distancia de la tierra a la luna es de aproximadamente 3.8x10° km. Utilizar longitud de onda
de A = 550nm como representacion del espectro visible.

6. Una mitocondria tiene dimensiones lineales del orden de los 500nm. ;Seria posible construir una imagen
definida de esta organela, usando luz visible y un microscopio con una apertura suficientemente grande?

Interferencia y difraccién.
7. Si dos rendijas de 0.01mm de ancho, separadas una distancia de 0.2mm se iluminan con luz monocromética
(A=600nm).
a. Dibujar el patron de interferencia
b. ¢Cuantas franjas brillantes se observan dentro del maximo central de difraccion?

8. EIl patrén de interferencia de dos rendijas contiene 7 franjas brillantes en el I6bulo central de difraccion. Si el
ancho de cada ranura es de 20um,
a. a) ¢Cual es la separacion entre las mismas?
b. ¢Cuantas franjas brillantes contienen los |6bulos laterales?
c. ¢Qué sucede con el patrén si se tapa una de las rendijas?

Redes de difraccién
9. * Una red de difraccién con 315 lineas por mm se ilumina con luz monocromatica de A = 400nm
a. ¢Para qué angulos se observan los primeros 3 6rdenes de la red?
b. Repetir los calculos para una luz monocromatica de A = 700nm
c. Considerando la incidencia de luz blanca ( A = 400nm - 700nm), ;para qué orden se comienzan a
superponer los espectros?
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"10. Una red de difraccién con 800 lineas por cm se ilumina con luz proveniente de una lampara de hidrégeno. En el
espectro de primer orden, ¢cual es la separacion angular entre las lineas de 656 y 410 nm emitidas por la
lampara?





